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	Ensaio
	Instrumento
	Quantidade  medida
	Erro absoluto do instrumento de medida
	Erro relativo percentual
	Nº algarismos significativos

	01
	Proveta


	
	
	
	

	02
	Proveta


	
	
	
	

	03
	Pipeta graduada
	
	
	
	

	04
	Pipeta graduada
	
	
	
	

	05
	Pipeta volumétrica
	
	
	
	

	06
	Pipeta volumétrica
	
	
	
	

	07
	Balão volumétrico
	
	
	
	

	
	Balança


	
	
	
	

	08
	Balão volumétrico
	
	
	
	

	
	Balança


	
	
	
	

	09
	Bureta


	
	
	
	

	10
	Bureta


	
	
	
	


Ensaio 07:
massa (g) = 0,48;
volume (L) = 0,10000;     
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Ensaio 08:
massa (g) = 0,52;
volume (L) = 0,25000;     
[image: image2.wmf]=
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 2,1 g L-1      

OBS: Os resultados dos ensaios 07 e 08 só estarão corretos com dois algarismos significativos.                                                   
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